

娱乐



别人都是踩着梯子往上走的，从交往的4任男友来看，章小姐是沿着梯子下来的。

越爱越猛 汪峰海南拍片 章子怡“探班”同居 三亚三天三夜 汪峰：别恶意对待真感情

恋情正在熊熊燃烧中的汪峰和章子怡，最近频频被“逮”到秘密出行，之前是双双飞往美国，前天又是三亚把臂同游。汪峰在三亚拍摄电影，章子怡全程“探班”。有媒体拍到两人入住酒店，缠绵了三天三夜之后才依依不舍离去，一起前往机场。



三亚三夜 章子怡“探班”汪峰被拍

汪峰与章子怡的恋情最早曝光是两人携手观看演唱会，后来又被拍到同住一个酒店，恋情坐实，让很多人感慨是“奔着结婚的节奏”。之前的美国之行，是汪峰陪同章子怡出席活动，这次的三亚之旅则是章子怡为汪峰“探班”。

据了解，近日汪峰在三亚拍摄《中国好声音之我为你转身》，而章子怡则是专程来陪同探班。10月28日晚两人同时出现在了酒店，两人全副武装戴着口罩，章子怡还用帽衫套住头。两人还一起前往美食餐厅共进晚餐。随后餐厅服务员也证实了他们确实在此用餐。

当被旁人认出时，两人为保不被曝光拒绝了签名和合影

要求。据腾讯娱乐报道，两人入住的酒店是一家临海的度假村，两人选择了别墅区的1号包房，章子怡更小鸟依人般地挽住了汪峰的臂弯，相互依偎进入房间，缠绵了三天三夜之后，两人10月30日中午才从别墅区走出，走小路上了车便直奔机场。其间，章子怡警惕性非常高，戴礼帽和墨镜遮挡，并且分头行动，一前一后走向机场。

首次承认 望别破坏“真挚的感情”

汪峰的确正在三亚赶拍电影，不过电影宣传方对章子怡陪同的细节不愿透露。

而汪峰唱片公司的宣传人员昨天回应记者：“网上的娱乐新闻真假难辨，但我们接触到看到的汪峰是个非常有魅力的男人，他的才华，他对音乐品质的执着与坚持，都让他身边的我们非常感动。他是个负责的

男人，所有的新闻和不实的报道对他伤害很深，但他依然静心地面对音乐、演唱会以及这个纷乱的世界。至于他的感情生活，我们只有真诚地祝福和尊重。没有人活得轻松，希望大家不要只用恶意对待真挚的感情。”

10月31日，章子怡前往杭州活动，全程笑容欠奉，经常低头玩手机，当记者上前追问有关汪峰的绯闻，章子怡立刻把脸转向另一边充耳不闻，工作人员立刻上前挡驾。华西

好莱坞大腕列队来“点卯” 不靠“土豪”靠嘴皮子 华鼎奖秘书长揭秘如何请国外明星

把尼古拉斯·凯奇、妮可·基德曼、昆汀·马修·派瑞、艾薇儿等各路好莱坞明星请到国内，因此被戏谑为“土豪奖”的华鼎奖是如何做到的？昨日，华鼎奖国际化研讨会在北京举行，香港电影人文集、中影集团副总江平等展开讨论。华鼎奖秘书长王堃直言，“请进来”是中国与好莱坞真正合作之前必不可少的一种了解模式。“有句话说得挺好：让好莱坞明星帮中国文化走出去，告诉他们我们多么好，这种感觉应该让人自豪，而不是觉得‘土豪’。”同时，王堃全面揭开华鼎奖邀请国际大牌的秘密，称请好莱坞明星并非是非钱砸出来的，关键还要沟通得当。

华鼎奖颁奖礼与曾经操刀奥斯卡颁奖典礼的制作人唐·米歇尔签订了合作意向，唐·米歇尔被认为是邀请好莱坞明星的“操盘手”。王堃说，大部分好莱坞明星确实由唐·米歇尔出面邀请，而他先要说服唐·米歇尔，“他对中国颁奖礼还是存有一些疑虑的，他不明白为什么我们要请这么多巨星来澳门，因为明年在洛杉矶还有一届颁奖礼，但我反复给他强调，在中国澳门颁这样一次奖的意义：因为在中国颁奖，国际明星必须不辞辛苦、千里迢迢来领取，这跟他（她）在家门口拿到这个奖的感觉和意义完全不一样。”

就在该颁奖礼举行的半个月前，青岛“东方影都”开业因请来莱昂纳多·迪卡普里奥、妮可·基德曼等被戏称为“土豪会”。王堃表示，青岛的活动对华鼎奖造成一定影响。“当时我们两家都在好莱坞请人，他们开了很大的价钱，给我们的邀请带来了很大的挑

战，无形中增加了与明星沟通的时间。我记得当时每天晚上12点开一个国际会议，到凌晨3点结束，每天都要回答想来的入围明星的问题，光昆汀导演就发给我们10多封问询邮件。”他坦言对“土豪奖”的说法不敢苟同，“好莱坞巨星来捧场，显然不是诱人的出场费的作用，事实上，只要渠道沟通得当，不用花太多的钱，我们邀请这些国际巨星花费并不高，和请国内大牌明星差不多。”

王堃还透露，尼古拉斯·凯奇、妮可·基德曼等大牌并非由唐·米歇尔团队邀请，是他通过朋友请来的，过程一波三折。其中，尼古拉斯·凯奇正在河北拍摄电影，“虽然凯奇没有给我们提要求，但我还是主动提出给他包了一架公务机。因为出来太匆忙，他没带像样的礼服，他提供了几个品牌，我便拜托朋友在澳门的几家店看。结果澳门店没货，临时从香港调货过来。”钟贺



妮可·基德曼